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Tisztelt Kolléga! 

Jelen levelünkkel meghívjuk Önt az „Áldozati életutak – hatékony megoldások a 

megelőzéstől a reintegrációig” című, a Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával 

megvalósuló program keretében szervezett kétnapos, ingyenes szakmai workshopunkra, 

amelynek középpontjában az emberkereskedelem elleni küzdelem erősítése, valamint az 

áldozatazonosítás és az áldozatvédelem hatékonyabbá tétele áll a szakmai együttműködések 

fejlesztésével és a közös gondolkodás elősegítésével. 

A workshopra szeretettel várjuk a szociális alap- és szakosított ellátásban dolgozó 

szakembereket, valamint a gyermekvédelmi és gyermekjóléti területen dolgozó 

kollégákat, akik munkájuk során találkozhatnak az emberkereskedelem kockázatának kitett 

célcsoportokkal. 

A workshop lehetőséget teremt arra, hogy a különböző területen dolgozó szakemberekkel 

egymás tapasztalataira építve, közösen mélyítsük el a résztvevők tudását az 

emberkereskedelem természetéről, az áldozattá válás folyamatairól, valamint azokról a 

kockázati tényezőkről, amelyek a kiszolgáltatottságot eredményezhetik. A közös munka 

során fókuszba kerülnek a sérülékeny élethelyzetek, a toló és húzó tényezők, valamint az 

elkövetők által alkalmazott módszerek. 

A két nap szakmai tartalma arra épül, hogy a résztvevők saját gyakorlati 

tapasztalataikat is behozva vizsgálják meg az emberkereskedelem különböző megjelenési 

formáit, valamint azokat a jeleket, amelyek az áldozattá válás kockázatára utalhatnak. 

A workshop kiemelt hangsúlyt helyez az áldozatazonosítás és az áldozatirányítás gyakorlatára, 

különös tekintettel arra, hogy a különböző intézmények és szakemberek hogyan tudnak 

hatékonyan kapcsolódni egymáshoz egy-egy eset kapcsán. A közös munka során lehetőség 

nyílik a szakmai együttműködések erősítésére és az esetek mentén felmerülő dilemmák 

megosztására és átgondolására. 

A tréning jellegű szakmai munka teret ad a tapasztalatcserének, a közös értelmezésnek és a 

szakmai kapcsolatok elmélyítésének egyaránt. Terveink szerint a workshopot követően egy 

rövid, utánkövető kérdőívet küldünk ki e-mailben, amely arra irányul, hogy a résztvevők 

visszajelzést adhassanak arról, mennyiben segítette a workshop a terepen végzett munkájukat, 

különösen az emberkereskedelem áldozatainak azonosítása, az áldozatirányítás, valamint a 

szakmai együttműködések terén. 

 

Bízunk abban, hogy a workshop lehetőséget teremt a közös gondolkodásra, a tapasztalatok 

megosztására és a szakmai együttműködések erősítésére, valamint hozzájárul a mindennapi 

munka megkönnyítéséhez is. 

Reméljük, hogy személyesen is találkozunk a workshopon, szeretettel várjuk a közös szakmai 

munkára! 
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